

En Madrid, a 26 de julio de 2019.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas de la Licitación 6011900299, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900299 – SUMINISTRO DE MATERIALES EMPLEADOS EN LA PREPARACIÓN Y PROTECCIÓN DE MERCANCIAS, convocada, mediante procedimiento abierto, y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 17 de julio de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el punto “5.1. ANEXO III: DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS” del Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT), en concreto, en el apartado “LOTE 3: EMBALAJES DE CARTÓN Y ACCESORIOS PARA EMBALAR” de dicho PPT:

- **Donde dice:**

- DESCRIPTIVO: Caja reutilizable 400x300x200.
- MATERIAL: Papel Krafft 100% reciclable.

- **Debe decir:**

- DESCRIPTIVO: Caja reutilizable 400x300x200.
- MATERIAL: Papel Krafft 100% reciclable.
- FABRICANTE: CAPSA – Modelo: Capsa 2IN1® Plus